



胡培刚主持召开银企对接会时强调

深化银企合作 实现共赢发展

本报讯(甘鑫)日前,县委书记胡培刚主持召开银企对接会,旨在搭建银企之间的合作平台,面对面解读融资服务政策,更好服务企业发展,积极化解银行“有钱难贷”、企业“借款无门”等难题,实现银企之间合作共赢。

胡培刚强调,要深刻认识银企对接合作的重要意义,银企双方要面对面交流,推动银企双方广泛合作,促进经济金融互惠互

利、共同发展;金融系统要创新融资渠道,提升精准服务意识,充分结合企业自身需求特点,为企业提供优质的金融服务;企业要发挥主体作用,积极主动对接,增强金融机构对企业投放信贷资金的信心。

县领导朱国强、涂健歌、程琳、何秋彦以及金融服务中心、科工信局、人行、先进制造业开发区、轻工业园区、10家银行和6家企业主要负责人参加会议。

会上,各金融机构对企业关心的融资服务进行了详细介绍,同时就企业的需求和特点,为企业量身提出融资服务的意见建议。

据悉,在县委县政府正确领导下,全县上下深入贯彻落实中央、省、市优化营商环境工作部署,不断深化“放管服”改革,着力推进优化营商环境专项行动,优化营商环境工作取得了显著成效,商城县在第三季度荣获全市营商环境综合评价第一名。

商城县组织收听收看全市成品油流通市场安全生产专项整治工作电视电话会议

规范成品油市场 消除隐患保安全

本报讯(何正全)11月25日,全市成品油流通市场安全生产专项整治工作电视电话会议召开,县长鲁新建,县政府党组成员、二级调研员程琳在商城县分会场收听收看会议。

会议就贯彻落实省、市安全生产专题会议精神,深刻汲取了安阳“11·21”事故教训,分析形势,安排部署下一阶段工作,旨

在提高全市成品油领域本质安全水平。

会议要求,要规范全市成品油安全、成品油流通,完善成品油的生产经营手续,解决历史遗留问题,提高全市的成品油的质量和流通市场安全。要各司其职,压实主体责任,各县区要落实好企业主体,部门的管理责任,确保专项整治落到

实地,进一步完善我市成品油市场。要加强社会监督,实施奖励制度,市督导组全程督察,对全市存在的非法生产和经营的情况,进行严格问责追究,落实属地责任。要加强加油站的问题排查,确保安全隐患全排除,各部门要相互配合,切实整顿规范违法成品油生产、运输和销售。

商城:一城文明风 满目新气象

洪晓燕

一盏盏“中国结”路灯点亮入城回乡路,一条条干净的柏油路纵横城区街道,一处处微景观花园缀满街头巷尾。

日前,笔者走进商城,看见街道两旁车辆有序停放,听见公园四周歌舞回响,一睹公益栏上文明乡风的风采,一幅幅美丽画卷铺展开来。

“今年街道变化真大,以前的臭水沟、垃圾池,现在都变成小景观了。社区环境越来越好!”赤城街道东港老街旧貌换新颜,赢得社区群众夸赞。

自开展创建省级文明城市工作以来,该县持续铺就美的底色,擦亮“文明”。该县结合人居环境整治,组建专班,集中拆除乱搭乱建、开展“五线”入地、规范交通秩序、指导有序停放,实施文明单位包保公厕制,

文明单位“一对一”包保城区公厕,统一规范标识,实行“坐摊式”保洁,全方位以文明创建打造宜居环境。

移风易俗、文明创建离不开人人参与。为营造共建共享氛围,该县开设“人居环境随手拍”“我是城市管理员”等专栏,收集市民拍照上传的城市问题;结合各类文明创建活动,动员干部群众积极参与,返乡大学生、中小學生、市民朋友纷纷出钱出力。此外,每天有400余名身穿红马甲的志愿者进入大街小巷,为文明城市贡献“志愿”力量。

人人“追星”,争做标杆。该县创建评选“三星文明户”,对“三星文明户”给予授牌表

彰,宣传报道先进典型,并将“三星文明户”信息同步录入市公共信用信息平台和“信用商城”系统;在该县车站、医院等服务平台设置“三星文明户”窗口,提供优待服务。

孝善敬老风尚吹入大街小巷。结合“一张全家福、一个生日蛋糕、一条短视频、一次免费理发、一次免费义诊、一次交流发言、一张捐资爱心榜”的“七个一”活动,该县每月为60周岁以上的老人举办1次“饺子宴”活动。

“每个星期二的上午,60岁以上的老人都能入店享受免费剪发。”“快乐星期二”爱心活动发起人周波说,建设文明城市,弘扬孝老爱亲,我们每个人都有一份责任。



精彩看点

位居八县第一 全市通报表扬

商城县召开优化营商环境工作新闻发布会

▶▶ 06 版

从当地试验田走向东南亚市场 杭白菊开出“产业路”

▶▶ 07 版

“小石头”扮靓乡村“大环境”

商城县冯店乡变废为宝推动人居环境整治

▶▶ 06 版

美德润心田

商城县发改委开展“诚信进校园”宣传教育活动

▶▶ 07 版

本期统筹:纪道成 华唯
本期特约组稿:吴畅 章红荔

商城县融媒体中心 联办
商城县新闻中心

奋勇争先 更加出彩 阔步迈进新征程